
 

 

 

 

 

 

 

 

思い出いっぱいの運動会 
 

校  長   

 

大型連休が終わり、５月中旬から気温が高くなる日が多くなりました。暑さに体が慣れて

いないと体調を崩しやすくなり、熱中症が心配されます。学校では、適度な水分補給や  

室温管理を行いながら子供たちの体調に気をつけていきます。保護者の皆様もご留意くだ

さい。 

学校のビオトープでは、オタマジャクシやカエルをたくさん見かける季節になりました。

休み時間には、子供たちが生き物を探しにビオトープへ訪れています。５月に、扇田の会

の皆様や地域の方がビオトープの環境整備を行ってくださいました。水面の藻をかきだし

たり、草を刈ったりしてくださり、池の周辺が明るくすっきりしました。ありがとうござ

いました。 

５月２４日（土）は少し肌寒い日になりましたが、たくさんの保護者の皆様にご来校いた

だいて運動会を実施しました。今年度のスローガンは、「全校で力を合わせ 勝利を目指し

て 運動会をやりきろう！」です。応援団のリードのもと、紅組も白組も仲間と声をそろ

えて応援をしたり、団体種目では違う学年の仲間と力を合わせて取り組んだりする姿が 

見られました。表現種目では、笑顔で楽しく踊ったり、手や足を大きく動かして表現した

り、静と動の動きを工夫したりして、練習の成果を発揮していました。表現種目以外は  

勝敗がつきましたが、子供たちは競技が終わる最後まで、諦めずに全力を尽くすことが  

できました。運動会という学校行事を通して、子供たちは互いに協力し合うこと、精いっ

ぱいがんばることを学びました。子供たちの大きな成長を感じることのできる学校行事と

なりました。 

 片付けでは、保護者の皆様にお手伝いをいただき、大変助かりました。ありがとうござ

いました。 

～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～・～ 
 

６月の生活目標 「ろうか、階段は右側をしずかに歩こう」 
 
６月は梅雨の時季に入ります。室内が滑りやすくなる日もありますので、普段から廊下

や階段の歩き方に気を付けるよう取組を進めていきます。 
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〇スクールカウンセラーについて 

スクールカウンセラーは、児童へのカウンセリング（児童の抱える悩みや不安への  

ケア）やカウンセリング等に関する保護者の方への助言等を個別に行います。予約は  

申し込み順となっておりますので、お電話にて受け付けいたします。（担当：教頭） 

【６月の来校日】時間は８：１５～１２：１５ 

・６日（金） ・１３日（金） ・２０日（金） ・２７日（金） 

 

○学校給食費・学校徴収金の口座振替日のお知らせ 

  ６月２５日（水）は、第 1 期給食費（４月・５月）と学校徴収金の振替日です。納入 

金額決定通知書（６月中旬配付）と学校徴収金のお知らせを確認のうえ、振替日前日  

までに必要な金額を登録口座にご用意ください。引き落としができない場合は、再振替

を７月１５日（火）に行います。 

  再振替でも引き落としができない場合は、金融機関等でのお支払いとなりますので 

ご注意ください。 

 

○小学校における放課後の校庭開放事業について 

  このことについて、令和７年４月１８日付けで千葉市教育委員会より「すぐーる配信」

がありましたが、本校での校庭開放については以下のとおり学校ホームページに掲載し

ておりますのでご確認ください。 

URL：https://www.city.chiba.jp/school/es/117/hogosha/documents/kouteikaihou.pdf 

 

○遅刻・早退時のお願い 

  このことにつきまして、４月の学級懇談会で「気持ちよく安全に生活するために」を

配付しましたが、遅刻・早退時は次のことを守っていただきますようよろしくお願いい

たします。（「気持ちよく安全に生活するために」から抜粋） 

 遅刻をするときは、必ず家の人と一緒に教室まで行きます。また、早退をするときは、

家の人に教室（保健室）まで迎えにきてもらいます。 

 

〇交通安全について 

  ５月中に全国でも乗用車が小学生の列に突っ込み、複数の児童がけがをするという 

交通事故が起きました。登下校中だけではなく普段から被害に遭わないよう、道路を  

横断するときの約束や周囲をよく見て行動すること等、ご家庭においても話し合って 

ください。 

 

〇花いっぱい活動について 

  ５月２９日には、正門前と通用門前の花壇に環境委員会の５、６年児童と民生委員  

さんとで花植えを行いました。色とりどりの花々がきれいに咲いていますので、ご来校

の際には是非ご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 環境委員のみんな、ありが

とう♪ これからの水やりも

お願いします！ 

https://www.city.chiba.jp/school/es/117/hogosha/documents/kouteikaihou.pdf

